

Β 71

ΔΗΜΟΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ  
Αριθμός Πρωτοκόλλου 26098  
ΕΛΗΦΘΗ 21/11/2021



**ΛΑΪΚΗ  
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ**

Προς

- Τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ν. Ιωνίας, κ. Κ. Κουλούρη

Κοινοποίηση

- Δήμαρχο Ν. Ιωνίας, κα Δ. Θωμαΐδου
- Δημοτικούς Συμβούλους Ν. Ιωνίας

**Θέμα: Εισαγωγή για συζήτηση και ψήφιση πρότασης της Λαϊκής Σύσπειρωσης Ν. Ιωνίας για κατάργηση των τροφείων στους παιδικούς σταθμούς**

Τα τελευταία χρόνια και ειδικά το τελευταίο διάστημα, οι πολιτικές όλων των κυβερνήσεων φόρτωσαν κυριολεκτικά όλα τα βάρη για το ξεπέρασμα της οικονομικής κρίσης αποκλειστικά στις λαϊκές οικογένειες, τους μικρούς επαγγελματίες και τους συνταξιούχους.

Η πολιτική αυτή συνεχίζεται και από τη σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, η οποία στην ίδια ακριβώς λογική, «κόστους-οφέλους», αξιοποιεί την πανδημία, παίρνοντας συνεχώς νέα αντιλαϊκά μέτρα σε βάρος εργαζομένων, νέων και συνταξιούχων, συρρικνώνοντας ακόμη περισσότερο τις δημόσιες υγειονομικές δομές, με κλείσιμο νοσοκομείων και κέντρων υγείας, μπροστά σε ένα ακόμα κύμα πανδημίας, υπέρ των μεγάλων ιδιωτικών επιχειρηματικών ομίλων της υγείας.

Στην ίδια λογική προχωράει σε συγχωνεύσεις τμημάτων σε σχολεία και παιδικούς σταθμούς, στοιβάζοντας τα παιδιά σε 25άρια και 28άρια τμήματα, προκειμένου να εξοικονομήσει πόρους με τη μη πρόσληψη μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού, αυξάνοντας τους κινδύνους μετάδοσης του ιού στα παιδιά, τις οικογένειές τους και τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς, βάζοντας σε κίνδυνο παιδιά με προβλήματα υγείας, ενώ ταυτόχρονα υποβαθμίζει και την εκπαιδευτική διαδικασία.

Τα νέα κρισιικά σημάδια, όπου επιδρά δραστικά η ονομαζόμενη «Ενεργειακή Κρίση», με την αύξηση τους ρεύματος και των άλλων ενεργειακών πόρων (βλ. πετρέλαιο, φυσικό αέριο κ.λπ.) έχει εκτινάξει την ακρίβεια σε όλα τα βασικά είδη διατροφής σε τέτοια επίπεδα που κάθε εργατική οικογένεια αδυνατεί να καλύψει τις βασικές διατροφικές ανάγκες και υποχρεώσεις της.

Απέναντι σ' αυτήν την κατάσταση και στο χτύπημα των εργατικών δικαιωμάτων, κόντρα στους αντεργατικούς νόμους, έχουν ξεσπάσει μεγαλειώδεις αγώνες σε μια σειρά κλάδους, όπως εκπαιδευτικών, γονιών και φοιτητών, των εμποροϋπαλλήλων, των

ναυτεργατών, των εργαζομένων στον Επισιτισμό-Τουρισμό, των εργαζομένων στην εταιρεία «praktiker», των οικοδόμων κ.ά., με πιο χαρακτηριστικά παραδείγματα τον αγώνα των εργαζομένων σε «e-food» και Cosco που συμπάραλυσαν το νόμο Χατζηδάκη και κλιμακώνουν τον αγώνα τους διεκδικώντας αυξήσεις στους μισθούς, μέτρα ασφάλειας και Σ.Σ.Ε.

Η Λαϊκή Συσπείρωση, εκτιμώντας την κατάσταση την οποία βιώνουν τα λαϊκά νοικοκυριά από την επίθεση που δέχονται στο εισόδημα και τα δικαιώματά τους και στηρίζοντας τις δίκαιες διεκδικήσεις των εργαζομένων, την ανάγκη στήριξης των εισοδημάτων τους και των σύγχρονων αναγκών τους επαναφέρει αυτή τη φορά για ψήφιση-απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο, για τη διαφύλαξη του Δημόσιου και Δωρεάν χαρακτήρα της λειτουργίας των βρεφονηπιακών σταθμών, την κατάργηση του απαράδεκτου μέτρου της επιβολής τροφείων.

Η Δημοτική Αρχή οφείλει να πάρει σοβαρά υπόψη όλα τα παραπάνω και να συμφωνήσει στην πρόταση που καταθέτει η Λαϊκή Συσπείρωση. Στην ίδια κατεύθυνση καλούμε και όλες τις δημοτικές παρατάξεις να στηρίξουν την συγκεκριμένη πρόταση.

Για τη Λαϊκή Συσπείρωση  
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Κ. Κατιμερτζόγλου, Π. Τσουκαλάς, Θ. Χαμαλίδης, Αλ. Ματθαίου, Ελ. Μποτζίολή

Ν. Ιωνία, 2/11/2021